

На Ученом совете обсудили бюджет Политеха на 2022 год

27 декабря состоялось последнее в 2021 году заседание Ученого совета СПбПУ, на котором чествовали лучших политехников, достигших выдающихся результатов в профессиональной и общественной деятельности. Также на заседании обсудили бюджет университета на следующий год и развитие информационных технологий в Политехе.



Ректор СПбПУ академик РАН Андрей РУДСКОЙ особо подчеркнул, что под конец года наград получилось гораздо больше, чем обычно. Поэтому для очного поздравления были выбраны обладатели наиболее значимых достижений.

Указом Президента РФ «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за заслуги в научно-педагогической деятельности, подготовке квалифицированных специалистов и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» [награжден](#) директор Института кибербезопасности и защиты информации СПбПУ профессор Российской академии наук Дмитрий ЗЕГЖДА. Члены Ученого совета поздравили его с таким высоким достижением.



Согласно приказу Минобрнауки России, за значительные заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено (и вручены соответствующие знаки отличия) директору Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института Марине АРКАНИКОВОЙ, директору Центра открытого образования Светлане КАЛМЫКОВОЙ, директору Высшей школы сервиса и торговли Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Ирине КАПУСТИНОЙ, директору ВШ юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрию МОХОРОВУ.





Звание «Почетный работник науки и высоких технологий Российской Федерации» присвоено директору Высшей инженерно-экономической школы Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Дмитрию РОДИОНОВУ и первому проректору Виталию СЕРГЕЕВУ.



Нагрудным знаком «Молодой ученый» награжден доцент Высшей школы энергетического машиностроения Института энергетики Александр ДРОЗДОВ.



Медаль «За вклад в реализацию государственной политики в области образования» вручили и. о. проректора по научно-организационной деятельности Юрию КЛОЧКОВУ и профессору Высшей школы искусственного интеллекта Института компьютерных наук и технологий Льву УТКИНУ.



Медаль «За безупречный труд и отличие» III степени получили руководитель Контрактной службы Ольга КРАСНОГОРСКАЯ, начальник Управления международного образования Евгения САТАЛКИНА, директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир ЩЕПИНИН.





26 декабря Политехнический университет в лице лаборатории «Промышленные системы потоковой обработки данных» Центра национальной технологической инициативы и Центра профориентации и довузовской подготовки второй год подряд выиграл конкурс на проведение тематической смены в Международном детском центре «Артек» в 2022 году. Образовательная программа «Умный город 4.0. Искусственный интеллект для беспилотного автомобиля» будет проведена в апреле 2022 года. Ректор СПбПУ Андрей РУДСКОЙ вручил сертификат победителя ассистенту Высшей школы интеллектуальных систем и суперкомпьютерных технологий, инженеру-исследователю Лаборатории «Промышленные системы потоковой обработки данных» Георгию ВАСИЛЬЯНОВУ и заместителю директора Центра профориентации и довузовской подготовки Николаю СНЕГИРЕВУ.



Политехники порадовали и крупными спортивными достижениями. Старший преподаватель Института физической культуры, спорта и туризма Диана БАРЕЕВА, мастер спорта международного класса, главный тренер сборной СПбПУ, [завоевала](#) второе место на чемпионате мира по армрестлингу в Бухаресте. Также под ее руководством университетская сборная стала лучшей на чемпионате Санкт-Петербурга.



Второкурсница Института кибербезопасности и защиты информации [Лиана САФИУЛИНА](#) победила во Всероссийском конкурсе «Твой ход» и выиграла миллион рублей. Благодаря участию наших студентов в финале Политех вошел в топ-50 вузов конкурса и получил грант на реализацию молодежных инициатив на сумму 2,5 млн рублей.



Много [наград принес](#) Фестиваль студенческих отрядов Санкт-Петербурга. Так, по итогам работы за 2021 год лучшими признаны Штаб студотрядов СПбПУ и его пресс-центр. Среди строительных отрядов города не было равных политеховскому ССО «Пламя», среди сервисных — ССерво «Альтаир».



После торжественной части члены Ученого совета перешли к повестке дня. Состоялись выборы директора Гуманитарного института, им стала Наталья ЧИЧЕРИНА, д. п. н., доцент. Также были заслушаны представления к присвоению ученого звания. О бюджете университета на 2022 год доложил проректор по экономике и финансам Александр РЕЧИНСКИЙ, который представил планируемые доходы и расходы, источники пополнения бюджета вуза и итоги выполнения бюджета за 2021 год. Проректор по информационным технологиям Андрей ЛЯМИН рассказал о развитии информационных технологий в СПбПУ. О деятельности профсоюзной организации обучающихся Политеха доложил ее председатель Никита ЧУБУР. В завершение были рассмотрены текущие вопросы.

[Фотоархив](#)

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.

Текст: Ольга ЛЮДНИКОВА

Дата публикации: 2021.12.28

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям